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第１章 実施概要 

 

１ 調査目的 

  第２次匝瑳市総合計画前期基本計画（以下「前期基本計画」といいます。）で

は、施策の実施成果を明確にするため、５つの基本目標に基づく２３施策に目

標指標（数値目標）を定めています。 

前期基本計画に掲げた目標指標の確実な達成に向けて、当該目標の進捗状況

を把握し、各業務の評価を行うとともに、その結果を今後の施策に反映させる

ことを目的として調査を行いました。 

 

２ 調査対象 

  令和２年度から令和５年度までを計画期間とした２次前期基本計画において、

５つの基本目標（全２３施策）の中で掲げた目標指標の現状（実績）及び進捗

度を対象としました。 

 

３ 調査時点 

  令和５年３月３１日現在 

 

４ 調査方法 

  各施策の業務を担当する課等への照会により行いました。 

 

５ 進捗度の評価基準 

  目標に対する実績や事業の進捗状況を基に、各施策の業務を担当する課等に

おいて、数値や取組内容を総合的に判断して進捗度を４段階で評価しました。 

進捗度の評価基準は次のとおりです。 

  ◎…目標を達成している。 

  ○…目標達成に向け、順調に進捗している。 

  △…目標達成に向け、あまり進捗していない。 

    （判断例 一定の進捗は見られるものの「○」までには達していないも

の。目標達成に向けて必要な取組を行っているものの、他の要因（少子
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高齢化、人口減少、新型コロナウイルス感染症による影響等）により進

捗が見られなかったりするもの。） 

  ×…計画策定時の状況を下回っている、又は未実施。 

（判断例 目標達成に向けた取組を行っておらず、実績数値が策定時数

値を下回っている、又は進捗が全く見られないもの。） 

 ※目標は令和５年度までに達成を目指すものとして設定しており、調査時点は

計画年度の３年目に当たります。このため、調査時点で目標を達成したかどう

かの評価だけではなく、計画期間中における目標達成に向けた事業の進捗状況

も考慮して評価を行いました。 

 

６ 備 考 

（１） 調査結果内の「現状（令和５年３月３１日現在）」欄は、令和５年３月

３１日現在の実績を記載しています。ただし、目標指標の性質上、３月３１

日現在での把握ができないものについては、直近の数値等を記載し、「左記

年度・時点（※令和５年３月３１日現在以外の場合記入）」欄にその年度又

は時点等を記載しています。 

（２） 項目数に対する４段階評価の割合は、小数点第１位を四捨五入していま

す。 
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第２章 目標指標の進捗状況 

 

 ２次前期基本計画においては、５つの基本目標（全２３施策）において計１

４３項目の目標指標を掲げています。 

計画期間の３年目にあたる令和４年度の進捗状況は、次のとおりでした。 

 

【目標指標（計１４３項目）の進捗状況】 

◎ 目標を達成した。 ３６項目（２５％） 

○ 目標達成に向け、順調に進捗している。 ３６項目（２５％） 

△ 

目標達成に向け、あまり進捗していない。 

※一定の進捗は見られるものの「○」までには達して
いないもの。目標達成に向けて必要な取組を行って
いるものの、他の要因（少子高齢化、人口減少、新型
コロナウイルス感染症による影響等）により進捗が
見られなかったりするもの。 

５９項目（４１％） 

× 

計画策定時の状況を下回っている、又は未実施。 

※目標達成に向けた取組を行っておらず、実績数値が
策定時数値を下回っている、又は進捗が全く見られ
ないもの。 

１２項目（ ８％） 

※表示未満を四捨五入しているため、合計が 100％にならない場合があります。 

 

 目標指標計１４３項目のうち、２５％にあたる３６項目については、「目標を

達成」し、同数の２５％・３６項目が、「達成に向けて、順調に進捗している」

という結果となりました。しかしながら、４１％にあたる５９項目については

「あまり進捗していない」、また、８％にあたる１２項目については「計画策定

時の状況を下回った、又は未実施」となりました。これは、令和４年度におい

ても、新型コロナウイルス感染症の影響を受けて、市事業の中止・縮小等を図

ったことのほか、社会活動や経済活動に引き続き制約が生じたことが主な要因

となっています。 

 

 なお、令和２年度及び令和３年度における目標指標の進捗状況調査の結果は

次のとおりでした。 
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① 令和２年度進捗状況調査の結果 

◎ 目標を達成した。 １９項目（１３％） 

○ 目標達成に向け、順調に進捗している。 ３４項目（２４％） 

△ 目標達成に向け、あまり進捗していない。 ６５項目（４５％） 

× 計画策定時の状況を下回っている、又は未実施。 ８項目（ ６％） 

(注)目標指標計１４３項目のうち、「健康的な生活を送れていると感じている市民の割合」

など市民意識調査結果の数値等に基づく指標１７項目については、調査対象外としていま

すが、項目数の総数には含んでいます。このため、項目数に対する４段階評価の割合の合計

が１００％に達しない場合があります。 

 

② 令和３年度進捗状況調査の結果 

◎ 目標を達成した。 ３０項目（２１％） 

○ 目標達成に向け、順調に進捗している。 ２６項目（１８％） 

△ 目標達成に向け、あまり進捗していない。 ６２項目（４３％） 

× 計画策定時の状況を下回っている、又は未実施。 １０項目（ ７％） 

(注)目標指標計１４３項目のうち、「健康的な生活を送れていると感じている市民の割合」

など市民意識調査結果の数値等に基づく指標１７項目については、調査対象外としていま

すが、項目数の総数には含んでいます。このため、項目数に対する４段階評価の割合の合計

が１００％に達しない場合があります。 

 

図 目標指標の進捗状況の推移（令和２年度～令和４年度） 
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第３章 調査結果 

 

５つの基本目標（全２３施策）の中で掲げた目標指標計１４３項目について、

令和４年度の現状（実績）及び進捗度は次のとおりでした。 

 

基本目標１ 生きがいに満ち、笑顔があふれるまちをつくる 

  

（目標全体）

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

48 11 23% 11 23% 20 42% 6 13%

（施 策 別）

　　施策1-1　健康づくりの推進

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

5,193人/年 5,200人/年 1,345人/年 △

14回/年 18回/年 6回/年 △

81.1% 増加 78.4% △

成人　838人/年
母子1,686人/年

成人　1,000人/年
母子　1,800人/年

成人 716人/年
母子 694人/年

△

19.3% 14.0% 19.9% △

12.6～46.8% 50.0% 11.8～46.2％ △

39.8% 60.0% 36.9% △

96.3% 95.0%以上の維持 91.1% ×

42.3% 50.0% 57.3% 令和3年9月 ○

30.5% 減少 38.2% 令和3年9月 ×

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

10 0 0% 1 10% 7 70% 2 20%

　　施策1-2　高齢者支援の充実

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

1,559件/年 1,700件/年 3,294件／年 ◎

105件 132件 79件 ×

3,834人 5,300人 5,546人 ◎

5人 7人 6人 ○

1人 41人 20人 ○

未実施 実施 未実施 ×

340人 1,000人 755人 ○

未構築 構築 未構築 △

27件/年 35件/年 33件/年 ○

2,558件/年 2,600件/年 2,239件/年 △

1,559人/年 1,700人/年 1,101人/年 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

11 2 18% 4 36% 3 27% 2 18%

地域包括支援センターにおける相談件数

目標指標

高齢者虐待防止ネットワークの構築

成年後見制度相談件数

シルバー人材センター受注件数

寿大学講座（公民館・生涯学習センター）参加者数

認知症サポーター登録者数

認知症地域支援推進員配置人数

介護職員初任者研修受講費用助成金交付者数

多様な主体による介護予防・生活支援サービスの実
施

いきいき百歳体操の参加者数

健康教育・教室参加人数

団体やボランティア等への研修会開催回数

がん検診受診率

目標指標

メタボリックシンドローム出現率

緊急通報装置貸与件数

健康的な生活を送れていると感じている市民の割合

健康相談利用人数（成人・母子）

麻疹・風疹（MR)ワクチン接種率

食べ残しや廃棄を減らす努力をしている市民の割合

特定健康診査受診率

自分の食事が栄養バランスに偏りがあると不安に
思っている市民の割合
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　　施策1-3　障害者支援の充実

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

3か所・45人/年 3か所・49人/年 2か所・41人/年 △

1人 6人 1人 △

2回/年 3回/年 4回/年 ◎

2人 5人 0人 ×

45人/年 60人/年 41人/年 △

12か所（０か所） 12か所（8か所） 12か所（0か所） ○

133件 200件 181件 ○

30人/年 35人/年 41人/年 ◎

5人/年 9人/年 9人/年 ◎

5人 10人 2人 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

10 3 30% 2 20% 4 40% 1 10%

　　施策1-4　子育て支援の充実

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

6,599人/年 9,000人/年 5,671人/年 △

8か所 8か所 8か所 ◎

1サークル 2サークル 0サークル △

63.2% 70.0% 52.4% △

0か所 1か所 0か所 ○

12か所 12か所 12か所 ◎

57.4% 60.0% 69.9% ◎

100.0% 100%の維持 100.0% ◎

4回/年 4回/年 4回/年 ◎

97.5% 100.0% 99.3% ○

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

10 5 50% 2 20% 3 30% 0 0%

　　施策1-5　医療体制の充実

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

8人 10人 11人 ◎

58.7% 67.7% 58.1% △

10か所 11か所 10か所 △

18.8% 20.0% 11.3% ×

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

4 1 25% 0 0% 2 50% 1 25%

市民病院医師数

在宅療養支援診療所数

つどいの広場利用者数

一時保育実施か所数

子育てサークル数

子育てをしていく上で、暮らしやすい地域だと思う市
民の割合

病児・病後児保育実施か所数

目標指標

放課後児童クラブ実施か所数

乳幼児健診受診率

市民病院病床利用率（99床）

市民病院の患者紹介率（受入れ）

目標指標

移動支援事業利用者数

要保護児童対策地域協議会開催回数

障害児保育実施か所数（助成か所数）

乳幼児健診未受診者の実態把握率

積極的に育児をしている父親の割合

ライフサポートファイル配布件数

福祉的就労から一般就労に移行する人数

啓発記事掲載回数

匝瑳市マザーズホーム利用者（契約人数）

自立訓練（機能訓練）利用者数

意思疎通支援事業利用者数

施設から地域へ生活の場を移行する人数

地域活動支援センター事業所数・利用者数

目標指標
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　　施策1-6　地域福祉の推進

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

19回/年 19回/年 31回/年 ○

21団体・466人 25団体・480人 23団体・419人 ○

5件/年 6件/年 2件/年 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

3 0 0% 2 67% 1 33% 0 0%

就労支援による自立件数

啓発記事掲載回数

ボランティア団体数・会員数

目標指標
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基本目標２ 活気に満ち、はつらつとしたまちをつくる 

 

  

（目標全体）

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

31 7 23% 5 16% 17 55% 2 6%

（施 策 別）

　　施策2-1　農林水産業の活性化

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

1人/年 2人/年 0人/年 ×

273件 280件 235件 △

3人/年 4人/年 2人/年 △

4人/年 5人/年 1人/年 △

154件 200件 121件 △

17件 20件 22件 ◎

431ha 804ha 734.3ha ○

274ha 300ha 625ha ◎

6回/年 7回/年 0回/年 ×

749,819人/年 757,500人/年 566,460人/年 ○

416人/年 700人/年 260/年 △

13か国・地域 18か国・地域 13か国・地域 △

60本 70本 74本 ◎

33.6t/年 40.0t/年 23.85ｔ/年 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

14 3 21% 2 14% 7 50% 2 14%

　　施策2-2　商工業の活性化

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

6.7% 20.0% 6.6% 令和4年12月 △

5回/年 6回/年 4回/年 △

13件 20件 21件 ◎

215件/年 250件 132件/年 △

2,569件/年 2,800件/年 2,200件/年 △

18件/年 41件/年 11件/年 △

7件/年 13件/年 2件/年 △

6件/年 14件/年 1件/年 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

8 1 13% 0 0% 7 88% 0 0%

商店街における特色あるイベント開催回数

奨励措置適用事業所件数

経営相談指導件数

空き店舗等活用支援数

利子補給件数

創業支援対象者数

創業者数

ふれあいパーク八日市場来館人数

植木の輸出相手国・地域数

千葉県銘木100選登録数

園芸用廃プラスチック回収量

市内の商店で日常生活の買い物をする市民の割合

目標指標

農業体験・交流イベント参加者数

複合経営に取り組む農家（事業体）数

６次産業化に取り組む農家（事業体）数

農地利用集積面積

飼料用米生産面積

匝瑳市産農産物等の見本市等への出展回数

目標指標

認定農業者数

認定新規就農者数

海匝農業経営体育成セミナーの新規受講者数

農業次世代人材投資資金の新規交付者数
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　　施策2-3　観光の活性化

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

2回/年 3回/年 3回/年 ○

999,039人 1,020,000人 699,094人 令和4年1月～12月 △

57.4% 75.0% 53.9% 令和4年12月 △

9ルート 10ルート 11ルート ◎

362人/年 500人/年 676人/年 ◎

2,012人/年 2,200人/年 2,768人/年 ◎

6本/年 10本/年 9本/年 ○

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

7 3 43% 2 29% 2 29% 0 0%

　　施策2-4　雇用・就労・消費者対策の充実

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

3人 30人 11人 ○

217件/年 250件/年 176件/年 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

2 0 0% 1 50% 1 50% 0 0%

歴史的建造物などを活用したイベント開催件数

目標指標

年間観光客入込客数

駅からハイキング参加者数

匝りの里観光案内所利用者数

消費生活相談受付件数

祭りや風習・伝統文化などを他の市町村に自慢した
い市民の割合

おすすめルート設定数

匝瑳市をロケ地とする映画・番組数

雇用奨励補助金に係る新規常用雇用者数

目標指標
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基本目標３ 自然と共生し、快適で安全なまちをつくる 

 

  

（目標全体）

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

23 8 35% 6 26% 7 30% 2 9%

（施 策 別）

　　施策3-1　自然環境の保護と循環型社会の形成

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

19.1% 20.0% 16.8% 令和3年度 △

17,350人 17,463人 18,315人 ◎

0.023pg-TEQ/㎥
（椿海公園）

0.025pg-TEQ/㎥
（野栄総合支所）

現状維持

0.020pg-TEQ/㎥
（椿海公園）

0.035pg-TEQ/㎥
（野栄総合支所）

◎

5地点
調査地点の半数以

上（8地点）
14地点 ◎

0地点
調査地点の半数以

上（3地点）
0地点 △

7,330kg/年 7,000㎏/年以下 4.975kg/年 ◎

9,015人/年 10,200人/年 1,654人/年 △

77.5% 増加 73.1% 令和4年12月 ○

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

8 4 50% 1 13% 3 38% 0 0%

　　施策3-2　市街地の活性化と交通網の整備

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

53,440人/年 増加 44,674人/年 △

1,834人/日 増加 1,435人/日 △

713人/年 900人/年 832人/年 ○

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

3 0 0% 1 33% 2 67% 0 0%

　　施策3-3　住環境の整備

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

88.5% 91.0% 90.5% ○

57.0%・74.5% 57.0%・75.0% 57.3%・74.7% ○

68.9% 増加 55.1% 令和4年12月 △

1件/年 3件/年 2件/年 ○

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

4 0 0% 3 75% 1 25% 0 0%

目標指標

目標指標

ごみリサイクル率

目標指標

合併処理浄化槽人口

大気中ダイオキシン濃度
（参考　環境基準は0.6ｐｇ-TEQ/㎥以下）

公共用水域（河川）BOD濃度目標達成地点数

公共用水域（湖沼）COD濃度目標達成地点数

不法投棄量

環境美化活動への参加人数

普段の生活で、環境に配慮した行動を行っている市
民の割合

地域交通利用料助成事業利用者数

市内循環バス利用者数

ＪＲ八日市場駅乗車人数

上水道普及率

市道改良率・舗装率

木造住宅耐震診断費補助件数

快適に生活できる住環境であると思う市民の割合
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　　施策3-4　安心・安全な地域づくりの推進

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

10,976台 12,000台 11,270台 ○

67.4% 70.0% 63.5% 令和4年12月 ×

652人 685人 639人 ×

102台 115台 134台 ◎

14団体 増加 15団体 ◎

168件/年 減少 147件/年 ◎

107件/年 減少 62件/年 ◎

2,919人/年 3,000人/年 2,159人/年 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

8 4 50% 1 13% 1 13% 2 25%

目標指標

防災行政無線戸別受信機設置数

消防団員数

災害等に対して安全だと思う市民の割合

子ども・高齢者を対象とした交通安全教室参加人数

ＡＥＤ設置台数

防犯活動を行う自主組織数

犯罪発生件数（認知数）

交通事故発生件数
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基本目標４ 個性豊かに学び、人々が輝くまちをつくる 

 

  

（目標全体）

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

31 6 19% 13 42% 10 32% 2 6%

（施 策 別）

　　施策4-1　学校教育の充実

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

79.0% 85.0% 75.3% 令和4年度 ○

56.6% 60.0% 62.6% 令和4年度 ◎

88.0% 90.0% 86.5% 令和4年度 ○

27人 27人 32人 ◎

5人 5人 5人 ◎

13校 13校 13校 ◎

264人 360人 272人 ○

67.4% 70.0% 62.8% 令和4年12月 ○

80.0% 85.0% 80.1% 令和4年12月 ○

4校 13校 13校 ◎

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

10 5 50% 5 50% 0 0% 0 0%

　　施策4-2　生涯学習・生涯スポーツの推進と青少年の健全育成

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

280回/年
3,428人/年

290回/年
3,600人/年

254回/年
2,541人/年

△

70回/年
1,102人/年

75回/年
1,200人/年

79回/年
931人/年

△

53,317人/年
270,258冊/年

58,000人/年
300,000冊/年

37,569人/年
193,338冊/年

×

4,660人/年 5,000人/年 3,845人 △

- 24,000人/年 12,014人/年 △

810人/年 1,000人/年 800人/年 ○

2.43回/年 3回/年 1.88回/年 ○

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

7 0 0% 2 29% 4 57% 1 14%

補助教員配置人数

スクールカウンセラー配置数（毎週配置）

特別非常勤講師配置校数

学校支援ボランティア数

目標指標

自分には良いところがあると思う児童生徒の割合

家で、学校の授業の予習・復習をしている児童生徒
の割合

運動やスポーツをすることが好きな児童生徒の割合

学校と家庭・地域との連携がなされていると思う市民
の割合

子どもたちにとって安心して学ぶことができる場と
なっていると思う市民の割合

小中学校トイレ大規模改修事業実施校

公民館講座開催回数・参加者数

生涯学習センター講座開催回数・参加者数

目標指標

図書館利用者数・貸出冊数

スポーツ教室への参加者数

パークゴルフ場利用者数

家庭教育学級一人あたりの参加数

青少年体験活動参加者数



13 

 

　　施策4-3　地域文化の振興

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

54団体 60団体 51団体 △

2,366人/年 2,400人/年 1,072人/年 △

80件 増加 82件 ◎

4人 6人 4人 ○

13団体 増加 13団体 ○

60.0% 70.0% 50.9% 令和4年12月 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

6 1 17% 2 33% 3 50% 0 0%

　　施策4-4　男女共同参画の促進

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

17.4% 25.0% 14.4% 令和4年12月 △

22.6% 30.0% 26.0% 令和5年4月1日 ○

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

2 0 0% 1 50% 1 50% 0 0%

　　施策4-5　移住・定住及び多様な交流の促進

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

508人 1,018人 755人 ○

13件 28件 21件 ○

68人/年 80人/年 10人/年 ×

4人 10人 4人 △

4.5% 5.0% 4.5% 令和4年12月 ○

712人/年 750人/年 306人/年 △

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

6 0 0% 3 50% 2 33% 1 17%

文化団体数

目標指標

文化祭来場者数

文化財指定（登録）数

文化財ガイドボランティア登録者数

伝統文化保存団体数

社会全体において男女が平等になっていると思う市
民の割合

目標指標

地域の伝統や文化に愛着を感じている市民の割合

審議会・委員会の女性委員比率

転入者マイホーム取得奨励金を活用した転入者数

国際交流協会事業参加者数

目標指標

空き家バンク成約物件数

出会いの場参加者数

婚活サポーター数

他市町村や外国の人達と交流活動をしている市民の
割合
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基本目標５ 市民と行政が協働し、市民が主役のまちをつくる 

 

 

 

基本目標１～５ 進捗度総計 

 

（目標全体）

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

10 4 40% 1 10% 5 50% 0 0%

（施 策 別）

　　施策5-1　コミュニティの育成と市民との協働によるまちづくりの推進

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

37.1% 38.5% 18.0% 令和4年12月 △

19,730人/年
19,000人/年
以上の維持

20,483人/年 ◎

24.2% 28.5% 17.5% 令和4年12月 △

4団体/年 5団体/年 1団体/年 △

6.5% 7.0% 11.9% 令和4年12月 ○

5回/年
5件/年

5回/年
15件/年

7回/年
75件/年

◎

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

6 2 33% 1 17% 3 50% 0 0%

　　施策5-2　市民に分かりやすいまちづくりの推進

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

　1,336,387回/年 1,555,000回/年 2,779,464回/年 ◎

51組織 60組織 55組織 △

114人/年 120人/年 63人/年 △

16,055件/年 16,100件/年 22,004件/年 ◎

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

4 2 33% 0 0% 2 33% 0 0%

　　施策5-3　持続可能な行財政運営の推進

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

- - - - -

　　施策5-4　広域行政の推進

策定時
目標

（令和5年度）
現状

（令和5年3月31日現在）

左記年度・時点
（令和5年3月31日現在以

外の場合記入）

進捗度

- - - - -なし

協働によるまちづくりが推進されていると思う市民の
割合

市民提案型事業採択団体数

パブリックコメント実施回数・提出意見数

なし

目標指標

目標指標

市ホームページ閲覧数

会議結果を公開している審議会等の数

会議傍聴人数

議会インターネット中継アクセス件数

地域振興活動へ参加している市民の割合

目標指標

地域づくり活動へ参加している市民の割合

地区コミュニティセンター利用者数

目標指標

項目数 ◎ （割合） ○ （割合） △ （割合） × （割合）

143 36 25% 36 25% 59 41% 12 8%


